## Гелиос возглавит Ирина Павлова

Михаил Кольцов покинул пост генерального директора Страховой Компании «Гелиос». Решением совета директоров, временно исполняющим обязанности (ВРИО) генерального директора с 20 декабря 2023 года назначен Анохин Павел Александрович, заместитель генерального директора по корпоративным продажам. Пост нового генерального директора Страховой Компании «Гелиос» займет Ирина Павлова.

Михаил Кольцов покинул пост генерального директора Страховой Компании «Гелиос», который занимал два года. Совет директоров и учредители благодарят Михаила Юрьевича за вклад в развитие компании и желают ему успехов в новых профессиональных проектах.

На должность временно исполняющего обязанности генерального директора (ВРИО) назначен Павел Александрович Анохин, заместитель генерального директора по корпоративным продажам. В ведение ВРИО переходят все решения до назначения генерального директора.

Пост генерального директора Страховой Компании «Гелиос» займет Ирина Анатольевна Павлова, ее кандидатура уже согласована учредителями компании. Окончательное возложение полномочий произойдет после процедурных согласований, предусмотренных законодательством.

Ирина Анатольевна обладает значительным управленческим опытом в страховой и банковской отраслях. С 2016 года она работала на позиции финансового директора в «Росбанк Страхование», в 2020 году была назначена директором по развитию бизнеса, а с июня 2022 года занимала пост генерального директора «Росбанк Страхование Жизни». Ранее Ирина Павлова более семи лет трудилась в Росбанке в должности директора финансового управления, она также имеет десятилетний опыт работы в

консалтинговой компании «Эрнст энд Янг».

Первоочередные задачи Ирины Павловой в должности генерального директора Страховой Компании «Гелиос» — повышение стабильности и эффективности работы компании, а также формирование среднесрочной стратегии развития на 3 года.

Заместителем гендиректора СК «Энергогарант» назначена Екатерина Вяземская

20 декабря на должность заместителя генерального директора по экономике и финансам страховой компании «Энергогарант» назначена Екатерина Вяземская.

В своей новой должности Екатерина Вяземская будет координировать деятельность департамента экономики, управления бухгалтерского учета и отчетности, управления учета страховых операций, сообщает «Энергогарант».

Екатерина Вяземская окончила Финансовый университет при правительстве Российской Федерации. Начала свою деятельность в «Энергогаранте» в 1996 г. с главного специалиста отдела финансового планирования, руководила отделом бухгалтерских операций и занимала другие руководящие должности. В 2013 г. Екатерина Вяземская возглавила Службу внутреннего аудита.

«На новой должности моя главная цель — разработать стратегию, направленную на повышение эффективности деятельности компании и улучшение ее финансовых показателей. С нетерпением жду начала работы и уверена, что совместными усилиями мы сделаем «Энергогарант» еще успешнее и конкурентоспособнее на рынке», — сказала Екатерина Вяземская.

По итогам 2022 г. активы «Энергогаранта» составили 25,9 млрд р., собственные средства — 6,7 млрд р., уставный капитал — 2,04 млрд р.

Ингосстрах-Жизнь: генеральный директор отмечен персональной премией «За вклад в развитие программ защиты жизни и здоровья людей»

В рамках премии «Финансовая элита России 2023», которая состоялась 19 декабря, Владимир Черников, Генеральный директор «Ингосстрах-Жизнь» был отдельно отмечен наградой в персональной номинации «За личный вклад в развитие программ защиты жизни и здоровья людей».

Персональная награда премии «Финансовая элита России» — важное общественное и профессиональное признание результатов работы главы «Ингосстрах-Жизнь».

«Стратегический курс «Ингосстрах-Жизнь» нацелен на разработку и реализацию клиентоцентричных продуктов с подтвержденной ценностью для клиентов, с прозрачной и очевидной механикой продаж, способных обеспечивать должную защиту жизни и здоровья, сконцентрированных, в первую очередь, на помощи людям.

Я убежден, что вопросы здоровья, хорошего образования для подрастающего поколения и обеспечение им достойного будущего, а также поддержка человеческих ценностей каждого из нас — это самое дорогое во всех смыслах этого слова. Продукты страхования жизни позволяют не просто накопить определенную сумму к намеченному сроку, они способны протягивать руку помощи в случае непредвиденных обстоятельств и в ряде случаев спасать жизни.

Именно забота о людях, их благополучии, оказание им поддержки в трудных жизненных обстоятельствах, заставляет меня по-настоящему гордиться своей профессией, и я искренне верю в дальнейший успех в этом направлении. В «Ингосстрах-Жизнь», мы не просто создаем и реализуем продукты страхования жизни, мы обеспечиваем клиентов и их семьи защитой, являемся опорой и гарантом поддержки. Искренне считаю, что это самое ценное для каждого человека» — комментирует генеральный директор компании «Ингосстрах-Жизнь» Владимир Черников.

Премия «Финансовая элита России» является авторитетной общественной наградой, которая вручается ключевым персонам финансового рынка и компаниям-лидерам в знак признания высокого уровня их деловой репутации и профессионализма в различных

отраслях. В состав экспертного совета входят руководители крупнейших рейтинговых агентств России и отраслевых объединений, признанные эксперты финансового рынка, представители ведущих профильных СМИ.

Страховая компания «Ингосстрах-Жизнь» является неоднократным обладателем престижных отраслевых и бизнес-премий. Так, в 2023 году рейтинговое агентство «Эксперт РА» повысило рейтинг финансовой надежности компании до максимального уровня ruAAA.

Росгосстрах: губернатор Ивановской области вручил благодарность президента РФ руководителю АЦ «Ильинский»

Губернатор Ивановской области Станислав Воскресенский вручил руководителю агентского центра «Ильинский» Надежде Сократовой благодарность президента РФ, которой она была удостоена за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Торжественная церемония награждения прошла Ивановском историко-краеведческом музее им. Дмитрия Бурылина. В числе награжденных были представители различных профессий, в том числе работники образования, здравоохранения, культуры, промышленности, финансовой сферы. Как подчеркнул губернатор, по сложившейся традиции вручение государственных наград было приурочено ко Дню Конституции. Отмечены ими были жители области, которые своим трудом, творчеством, профессионализмом внесли значительный вклад в развитие региона. Среди награжденных — и Надежда Сократова, проработавшая в «Росгосстрахе» без малого 45 лет.

Как отметила директор Ивановского филиала «Росгосстраха» Юлия Соколова, за годы работы в компании Надежда Анатольевна прошла славный трудовой путь от старшего экономиста до руководителя агентского центра «Ильинский». В том, что сегодня около 80% жилья в Ильинском районе застраховано в «Росгосстрахе», есть и ее немалая заслуга.

Росгосстрах: руководителю агентского центра во Владимирской области объявлена

благодарность президента РФ

Президент РФ своим распоряжением № 412-рп от 04.12.2023 года объявил благодарность руководителю агентского центра «Селивановский» филиала «Росгосстраха» во Владимирской области Таисии Козыревой — за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Таисия Козырева всю жизнь прожила во Владимирской области. Родилась она в деревне Ивановская. В 1976 году окончила Юрьев-Польский финансовый техникум и в том же году была принята на работу в Инспекцию Госстраха по Селивановскому району на должность старшего инспектора. Со временем стала заместителем начальника этой инспекции. Ее стаж в страховании — 47 лет, не за горами — полувековой юбилей работы в компании.

Сегодня под началом Таисии Ивановны в Селивановском районе работают 20 страховых агентов, и жители района хорошо с ними знакомы. Сам агентский центр расположен в селе Красная Горбатка. По преданию, свое название — изначально Горбатка — село получило по фамилии князей Горбатых-Суздальских, которые вели сво

## Википедия страхования